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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

روزهای بد به در
تراکتور با یک برد درخشان )که خداداد عزیزی مدیر این 
تیم می‌گفت تکرارش سخت است( حریف خود را شکست 
داد. سپاهان هم حریف گمنام را به سختی برد تا دو نماینده 
از 3 نماینده ما در رقابت‌های باشگاهی آسیا در دو بخش 
لیگ قهرمانان 2 و لیگ نخبگان، حریفان را از پیش رو 

برداشته باشند.
حالا نگاه اهالی فوتبال به استقلال در لیگ 2 آسیاست و همه 
امیدوارند نماینده پرطرفدار فوتبال ایران حریف امشب را با 
موفقیت از پیش رو بردارد و ابرها را از آسمان فوتبال ایران 

کنار بزند.
تداوم نتایج نگران کننده و شکست‌ها و تساوی‌های عجیب 
و غریب، همه را نگران کرده بود که با قرعه‌های مناسب، 
چه بر سر تیم‌های ایرانی آمده که نمی‌توانند حریفان را 

شکست دهند.
حالا تغییر وضعیت داده و به روزهای خوب سلام کرده‌ایم.

استقلال ساعت 19:30 امشب میزبان الوحدات اردن است و 
همه منتظریم حریف را شکست دهد. استقلال از روزهای بد 
و کم فروغ خود فاصله گرفته و این امید را احیا کرده که آبی‌ها 
می‌توانند در دو جام داخلی و یک جام آسیایی، نمایشی 

بی‌نقص داشته باشند.
گرچه قیمت بلیت‌های بازی امشب با توان اقتصادی 
هواداران فوتبال در ایران فاصله‌ای معنادار دارد؛ اما امیدواریم 
ورزشگاه شهدای شهرقدس برای بازی امشب پر شود و 
استقلال به لطف حمایت هوادارانش به 3 امتیاز بازی برسد.
فوتبال ما نیاز به برد، شادی و هیجان بیشتری دارد و 
امیدواریم با تکمیل برد نمایندگان ایران در آسیا توسط 

استقلال، امید ما به روزهای آینده زنده بماند.

 چشمی، غایب بزرگ استقلال 
مقابل الوحدات

در آستانه دیدار حساس استقلال مقابل الوحدات اردن 
در رقابت‌های لیگ سطح دو آسیا، غیبت روزبه چشمی 
کاپیتان باتجربه آبی‌پوشان یکی از نگرانی‌های اصلی 

ریکاردو ساپینتو است. 
چشمی که همیشه پایه ثابت ترکیب‌های ساپینتو در 
این فصل بوده است، در بازی مقابل چادرملو دچار 
مصدومیت شد و تنها دقایقی پس از شروع بازی، زمین را 
ترک کرد. او در ادامه با توجه به عدم بهبود مصدومیتش 
در بازی مقابل مس رفسنجان هم از حضور در ترکیب 
استقلال جا ماند و حالا طبق شنیده‌ها به بازی امروز 
مقابل الوحدات هم نمی‌رسد. او که در اوایل فصل 
به میانه میدان برگشت و در پست دلخواه خود یعنی 
هافبک به میدان رفته است، در ادامه و با توجه به 
عملکرد ناپایدار خط دفاعی استقلال، در دو بازی اخیر با 
تصمیم کادرفنی به خط دفاعی برگشت تا جور مدافعان 

را کشیده و به شرایط تیم کمک کند.
 با این حال آسیب‌دیدگی او اجازه نداد تا در دیدار 
قبلی مقابل مس رفسنجان به میدان برود و حالا 
طبق شنیده‌ها، این بازیکن کلیدی در بازی امروز 
هم  نمی‌تواند آبی‌ها را همراهی کند. بدون تردید، 
روزبه چشمی از ابتدای فصل یکی از مهره‌های قابل 
اتکای استقلال بوده و غیبت او نه تنها خلأ فنی بزرگی 
در ترکیب ایجاد می‌کند، بلکه می‌تواند روی روحیه تیمی 

و ساختار دفاعی هم تأثیرگذار باشد. 

واکنش دورسون به صحبت‌های 
هاشمیان و اینانلو

به‌زودی همه چیز را می‌گویم
بعد از صحبت‌های وحید هاشمیان درباره چرایی کنار 
گذاشتن سردار دورسون، عضو هیأت مدیره پرسپولیس 
مدعی شد بی‌انضباطی این بازیکن در کنار صحبت‌های او 
علیه وحید هاشمیان دلیل اصلی جدایی‌اش بوده است. 
او به صراحت اعلام کرد که جملات مطرح شده مبنی بر 
اینکه دورسون به وحید هاشمیان گفته »ببین خودت تا 
هفته پنجم سرمربی هستی تا درباره من تصمیم بگیری 
یا خیر!« درست بوده و این موضوع را سرمربی کنونی تیم 
و همچنین محمد انصاری که معاونت ورزشی باشگاه را 

برعهده دارد، به آنها انتقال داده است.
در این خصوص سردار دورسون در مصاحبه‌ای گفت: 
اینانلو چه کسی است؟ انصاری این حرف‌ها را زده است؟

بعد از اینکه پست اینانلو به او توضیح داده شده مهاجم 
ترکیه‌ای سابق پرسپولیس گفته است: این ماجرای 

ترکیه که هاشمیان و آن مرد گفته‌اند، درست نیست.
او در پاسخ به این سؤال که »این موضوع برای دومین‌بار 
طی روزهای اخیر درباره تو مطرح شده و دلیل جدایی‌ات 
عنوان شده« با نیشخند گفت: نه! هاشمیان مرا 
نمی‌خواست. این دلیل آن است. هیچ دلیل دیگری 
نیست. من به‌زودی به صورت تلویزیونی صحبت خواهم 
کرد و آن وقت است که همه چیز را همه خواهند فهمید! 

درباره من نباید دروغ بگویید و بس است.

سرمقاله

جواد رستم‌زاده
روزنامه‌نگار

خبرتیتر یک

توضیحات اشجاری درباره تصادف عجیب 
حسن اشجاری، بازیکن سابق فوتبال ایران درباره حادثه‌ای 
که برایش رخ داد گفت: »از جاده فومن به سمت انزلی 
می‌رفتم و هوا هم بارانی و تاریک بود. محله تیربازار را که رد 
کردم، به لاین سبقت رفتم. دیدم که از روبه‌رو وسیله‌ای با 
یک چراغ به سمت من می‌آید. ابتدا فکر کردم موتور است و 
می‌توانم در لاین سبقت باقی بمانم. نزدیکتر که شد، دیدم 

وانت است که یک چراغِ آن سوخته!«
 مدافع چپ اسبق تیم ملی ایران صحبت‌هایش را این‌گونه 
ادامه می‌دهد: »برای اینکه با وانت برخورد نکنم، تصمیم 
گرفتم سر جای خودم برگردم اما اتفاق تلخی برایم رخ داد. 
با پژو ۲۰۶ بودم و زیر تریلی رفتم؛ طوری که چرخ‌های تریلی 

ترکید و من هم دیگر چیزی نفهمیدم.«
 اشجاری در نهایت گفت: »من دیگر چیزی از حادثه را یادم 
نمی‌آید اما گویا من را به بیمارستانی در صومعه‌سرا منتقل و 
آنجا به من دیازپام تزریق کردند. چون ضربان قلبم پایین 
بود، کار من کمی اورژانسی شد. از من سی‌تی اسکن 
گرفتند و گفتند خونت لخته شده. بعد از مدتی من را به 

بخش آوردند و حالا هم شرایط نرمالی دارم.«

سوژه

رسانه‌ها فیلمی منتشر کرده‌اند که اوسمار 
ویرا، گزینه جانشینی وحید هاشمیان در 
پرسپولیس را در حال چانه‌زنی با دو فعال نقل 
و انتقالات بر سر پورسانت انتقال لیاندرو پریرا 
به پرسپولیس نشان می‌دهد. طبق این فیلم، 
اوسمار برای ترانسفر پریرا درخواست ۲۰ هزار 

دلار کرده است.
پیش‌تر گفته می‌شد خانواده اوسمار ویرا 

آماده سفر به ژاپن هستند و برنامه‌ای برای 
حضور در ایران ندارند، اما مسأله اصلی، 
پرونده دلالی وی در دوران دستیاری یحیی 
گل‌محمدی است که احتمال بازگشتش به 
فوتبال ایران و پرسپولیس را تحت تأثیر قرار 

است. داده 
فیلم منتشر شده نشان می‌دهد اوسمار ویرا 
با تأکید بر اینکه قانع کردن یحیی گل‌محمدی 

برای جذب پریرا سخت بوده، نفع مالی خود را 
قانونی جلوه می‌دهد. این بازیکن که با تأیید 
اوسمار به پرسپولیس آمد، پس از عملکرد 

ضعیف، از باشگاه جدا شد.
همچنین سابقه اوسمار در دلالی، حتی در 
دوران سرمربیگری بوریرام تایلند، مطرح 
بوده است؛ جایی که پس از کسب سه‌گانه، 
11 بازیکن خارجی را کنار گذاشت و11 بازیکن 

جدید جذب کرد و همین رویکرد باعث اتهام 
دلالی شد.

رسانه‌ها نسخه‌ای یک دقیقه و چهارده ثانیه‌ای 
از این جلسه در اختیار دارند که نشان می‌دهد 
پرونده مالی اوسمار ویرا، هم در ایران و هم 
خارج از آن، یکی از نکات حساس حضورش 
در فوتبال است و ممکن است مانع حضور او 

در پرسپولیس شود.

دیروز ویدیویی وایرال شد که دل همه اهالی 
فوتبال را به درد آورد. فیلمی که نشان می‌داد 
اوسمار درگیر یک دلالی بزرگ برای یک بازیکن 
پرسپولیس شده و پیشنهاد درصد برای خود 

می‌دهد.
این ویدیو تمام حقیقت فوتبال ماست. همه 
عناصر درگیر در فوتبال به دنبال سهم و منفعت 
خود هستند. این ویدیو همه را به یاد ماجرای 
مربی معروف انداخت که به بازیکن تیم 
شهرستانی پیشنهاد داد مدیربرنامه خود را 
تغییر دهد و با مدیربرنامه او قرارداد ببندد تا 
او اجازه دهد آن بازیکن به تیمش بیاید... و 

این اتفاق افتاد!
در فوتبال ما آدم‌ها به دنبال سهم خود از سفره 
فوتبال می‌گردند. سهمی که همیشه گمان 
می‌کنند کم است. مدیر و مربی، احساس 
می‌کنند باید حق خود را از این فوتبال بگیرند. 
در فوتبال ما آدم‌هایی که به منفعت و حق 

فوتبال فکر می‌کنند، بسیار اندک است.
در چنین فوتبالی، یک انتخاب درست صورت 
گرفت و وحید هاشمیان با پرسپولیس قرارداد 
بست. یک مربی سالم و بشدت محترم که 
بالاترین مدرک مربیگری اروپا را هم دارد و 
هنگام بازی، باشگاه باشکوه و پرافتخاری چون 

بایرن مونیخ را درک کرده است.
در این شرایط، طبیعی است که دلال‌ها به 
دنبال برکناری هاشمیان باشند چون با فردی 
مثل هاشمیان نه می‌توانند معامله کنند نه 
مذاکره. آنها فقط به سهم و منفعت و پورسانت 
خود فکر می‌کنند و برای همین به فردی غیر از 
هاشمیان رضایت می‌دهند. در این وضعیت 

مسموم، اعضای هیأت مدیره باید مقابل 
اتفاقات ناصواب بایستند؛ اما به جای حمایت، 
چه کردند؟ اجازه بدهید کمی زمان را به عقب 

ببریم.
پس از شکست مقابل خیبر، درویش استعفا 
کرد. با این استعفا، همه از برکناری وحید 
هاشمیان حرف زدند. دوشنبه‌شب یکی از 
اعضای هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس اعتراف 
کرد که از هفته قبل )یک هفته پیش از بازی با 
خیبر( مشغول مذاکره و جلب رضایت برانکو 
غ از نتیجه بازی مقابل خیبر،  بوده‌اند. یعنی فار
آنها به گزینه‌ای غیر از هاشمیان فکر می‌کردند.
یکی دیگر از اعضای هیأت مدیره نیز گفت با 

اوسمار هم مذاکراتی داشته‌اند.
در چنین شرایطی وحید هاشمیان باید نتیجه 
بگیرد آن هم در حالی که هیچ حمایتی متوجه 
او نیست. اعضای هیأت مدیره چون فوتبال 
بازی نکرده‌اند قطعاً نمی‌دانند بازیکنان 
نمی‌توانند با تمرکز بالا برای مربی‌ای بازی 

کنند که جایگاهش لرزان و متزلزل است.
وقتی برانکو دست رد به سینه مدیران جدید 
زد و بر صورت اوسمار هم با ویدیوی دیروز، نور 
تابانده شد، دیگر گزینه آشنایی می‌ماند که در 
این وضعیت و میانه فصل، تیم را تحویل گرفته 

و نتیجه بگیرد؟
نکته مهم‌تر: مگر در زمان انتخاب وحید 
هاشمیان، شما عضو هیأت مدیره نبودید و پای 
این انتخاب، امضا نزدید؟ چرا لااقل پای انتخاب 

خودتان نمی‌ایستید؟
گناه وحید هاشمیان این است که از آلمان 
آمده و آداب این فوتبال را نمی‌داند. نمی‌داند 
که باید چه کسانی را ببیند و چه افرادی را راضی 
نگه دارد. او نمی‌داند چگونه و کجا خرج کند. 
او یک فوتبالی محض است که فقط فوتبال را 
می‌فهمد و فوتبال را می‌خواهد. وحید مقصر 
است که زیادی جنتلمن و سالم است؛ اما 
این گناه آنقدر بزرگ نیست که به این زودی 

حذفش کنید.
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نخستین پیروزی سپاهان در آسیا

کاوه فرشته نجات محرم

با اینکه سپاهان هفته گذشته پیروزی با ارزشی را 
در خانه استقلال خوزستان به دست آورده بود، اما 
برخلاف انتظار استقبال خوبی از این بازی به عمل 
نیامده بود. قرار گرفتن سیدحسین حسینی درون 
دروازه بعد از آن حاشیه تماشای بازی استقلال از 
روی نیمکت سپاهان به معنای این بود که محرم 
نویدکیا خیال تنبیه انضباطی را برای او ندارد. از 
طرفی نیمکت نشینی حاج صفی هم در نوع خود 
جالب بود. با توجه به شرایط دو تیم در جدول، 
نماینده کشورمان بشدت نیاز به پیروزی داشت. 
سپاهان که در نقش جهان از تیم ترکمنستانی 
پذیرایی می‌کرد جریان مسابقه را در اختیار داشت. 
آنها یک مرتبه تیردروازه حریف را با ضربه سر رضاوند 
در دقیقه 37 لرزاندند و دو فرصت عالی دیگر را هم 
در نیمه اول از دست دادند. شاگردان نویدکیا نیمه 

دوم را خیلی هجومی‌تر آغاز کردند. آنها فرصت‌های متعددی را از دست دادند. تیم ترکمنستانی حتی برای یک 
مرتبه هم دروازه سیدحسین حسینی را تهدید نکرد. در عوض بازیکنان سپاهان در میان بهت و حیرت خودشان 
فرصت‌ها را از دست می‌دادند. سرانجام در دقیقه 82 قفل دروازه آخال روی ریباند ضعیف دروازه‌بان و ضربه 
دقیق کاوه رضایی باز شد. در نهایت هم سپاهان با برتری یک گله زمین را ترک و امیدوار به بازی‌های آینده شد.

اتفاقات عجیب در لیگ یک

یک مربی با دو تیم

بررسی‌های نظارتی سازمان لیگ فوتبال ایران منجر به شناسایی یک تخلف در 
رقابت‌های لیگ یک شد. یکی از مربیان لیگ یکی چند هفته پیش بدون اینکه 
قراردادش را با باشگاه فسخ و در سازمان لیگ به ثبت برساند این تیم را رها کرد 
و به تیم جدید رفت تا جزو کادر فنی این تیم شود. از سوی دیگر مسئولان تیم 
سابق نیز ظاهراً از کارت این مربی در یک مسابقه سوءاستفاده کرده و فرد دیگری 
را روی نیمکت تیم با کارت او قرار داده‌اند. این مربی در دیدار اخیر تیم جدیدش 
دقایقی روی نیمکت این تیم حضور داشت اما به دلیل نداشتن آی‌دی‌کارت توسط 
ناظر مسابقه از روی نیمکت اخراج و به بیرون از زمین هدایت شد. امیرحسین 
فراهانی، مسئول لیگ یک ضمن تذکر و برخورد شدید شفاهی به مربی موردنظر 
و دو باشگاه، این پرونده را جهت رسیدگی به رکن قضایی فدراسیون ارسال کرد 

تا مقامات قضایی در خصوص این مربی و این دو باشگاه تصمیم‌گیری کنند.
امیرحسین فراهانی ضمن تأیید این خبر گفت: »از باشگاه‌ها همواره خواسته‌ام در 
مسیر قانون و چهارچوب آیین‌نامه برگزاری مسابقات حرکت کنند زیرا در صورت 
ارتکاب به تخلف مسئولان قضایی فدراسیون برخورد قاطع و قانونی با متخلفین 
انجام می‌دهند. مسئولان باشگاه‌ها باید بدانند که هدف ما ارتقای کیفیت و نظم 
در برگزاری مسابقات لیگ یک است.« وی تأکید کرد: »هیچ‌کس بالاتر از قانون 
نیست؛ هرگونه تلاش برای دور زدن مقررات نه‌تنها بی‌فایده است بلکه تبعات 
انضباطی سنگینی در پی خواهد داشت. سلامت مسابقات خط‌ قرمز ماست و با 

هرگونه تخلف بدون اغماض برخورد می‌شود.«

وقتی همه گزینه‌ها دست رد به سینه پرسپولیس زدند، چرا از وحید حمایت نمی‌کنید؟ وقتی همه گزینه‌ها دست رد به سینه پرسپولیس زدند، چرا از وحید حمایت نمی‌کنید؟ 

هاشمیان، قربانی مدیران غیرفوتبالیهاشمیان، قربانی مدیران غیرفوتبالی

گزینه جانشینی هاشمیان در پرسپولیس خبرساز شد

فیلم دلالی اوسمار سوژه اول فضای مجازی 

اولین 3 امتیاز آسیایی 
در انتظار آبی‌ها

نبرد تا آخرین نفس

نخستین پیروزی 
سپاهان در آسیا

کاوه، فرشته نجات محرم
درباره ماجرای سفر پرابهام بانوان

سفری طاقت‌فرسا 
با چاشنی تبعیض آشکار
گزینه هیأت مدیره سرخ‌ها خبرساز شد

فیلم دلالی اوسمار 
سوژه اول فضای مجازی

ضربه آخر به تاج و تخت مدیرعامل مستعفی

رد پای ستاره استقلالی 
در اخراج درویش

نوروزی: با مربیان خارجی درجه چندم طلا نمی‌گیریم

شرایط روئینگ بحرانی است
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